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King Arthur Groep
[bookmark: _GoBack]Business Controller (28 - 36 uur)

Voor King Arthur Groep zoeken wij een energieke, ondernemende en communicatieve business controller met leidinggevende vaardigheden en affiniteit met ICT en facilitair.

De organisatie: 
King Arthur Groep is een thuiszorgorganisatie die zorg voor mensen met dementie kleinschalig organiseert. Wij bieden zowel ondersteuning en activiteiten aan mensen in een thuissituatie als 24-uurs zorg in onze woonzorgvoorziening. Samen met u gaan we op zoek naar de (combinatie van) zorg die aansluit bij de wensen en behoeften van zowel degene met dementie als van de partner, familie en/of mantelzorgers. Folder “Ons zorgaanbod”
King Arthur Groep is een WTZi erkende thuiszorg organisatie die naast WLZ en ZvW-zorg, contracten heeft in meer dan 30 gemeenten (WMO ondersteuning). Ons zorgaanbod bestaat uit een woonzorgvoorziening in Hilversum, hier wonen 22 mensen met dementie, diverse ontmoetingscentra in het midden van het land, casemanagement dementie, begeleiding en zorg thuis in de regio ’t Gooi- en Eemland en Gooi- en Vechtstreek. In Bunschoten wordt in 2021 een nieuwe woonvorm geopend. De King Arthur groep is een jonge organisatie die snel groeit. De cultuur is buitengewoon klantgericht, innovatief, energiek en informeel. 

De functie:
Ben jij binnenkort de nieuw business Controller en leidinggevende van het financiële team? Als business controller coördineer je de planning & control cyclus en de zorgverkoop, daarnaast ondersteun en adviseer je directie & management bij bedrijfseconomische vraagstukken. Er is alle ruimte om jezelf te ontwikkelen en bij te dragen aan de verdere professionalisering van het financieel beleid en de organisatie. 

Werkzaamheden:
· Je adviseert en ondersteunt het management en RvB over bedrijfseconomische vraagstukken; 
· Je stelt procesverbeteringen of veranderingen in werkwijze voor om er voor te zorgen dat de managementinformatie juist, tijdig en volledig beschikbaar is;
· Je rapporteert maandelijks over de exploitatie, productie, en overige stuurinformatie van verschillende organisatieonderdelen en daarbij adviseer je over mogelijke verbeterpunten;
· Je stelt (meerjaren) begroting, investeringsplan, liquiditeitsplanning en jaarrekening op
· Je voorziet nieuwe initiatieven van een degelijke businesscase.
· Je verbindt het primaire proces met de bedrijfsvoering;
· Je coördineert het zorgverkoopproces en voorziet de directie van (bedrijfseconomisch) advies;
· Je signaleert externe risico’s en volgt op proactieve wijze ontwikkelingen in de zorgmarkt, op het gebied van zorgfinanciering en bekostigingssystemen
· Je geeft leiding aan een team van vier medewerkers; 





Profiel: 
· Minimaal een afgeronde financiële HBO opleiding (bijv. HEAO, bedrijfskunde);
· Je bent een bruggenbouwer: je weet je collega’s mee te nemen in verandering, te motiveren, te inspireren, en eigenaarschap te laten nemen;
· Minimaal 3 jaar ervaring in een soortgelijke functie en bij voorkeur binnen de zorgsector. 
· Analytisch sterk, energiek, nieuwsgierig en ondernemend
· Je bent een strategisch en tactisch sparringpartner van directie & management;
· Je bent een expert in je vak, je weet van aanpakken en bent nauwkeurig. Je kunt jouw kennis goed vertalen in passende oplossingen;
· Uitstekende communicatieve vaardigheden, zodat je op verschillende niveaus contacten kunt onderhouden en kunt onderhandelen;

Wij bieden: 
Een jaarcontract van 28-36 uur per week, met uitzicht op een vast dienstverband met uitstekende arbeidsvoorwaarden (cao ouderenzorg). 

Interesse?
Public Search verzorgt de selectie voor King Arthur Groep. Voor nadere informatie over de vacature kunt u telefonisch contact opnemen met Lea ten Brink 06-29588050/ ltenbrink@publicsearch.nl of met Daniel Griffioen 06-81953794 / dgriffioen@publicsearch.nl 
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